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Po druhém kole se naši bejby-tenisté usadili včele tabulky své skupiny I. třídy bejby-tenisu.
Výsledkem třetího kola dali jasně najevo, že o své vedení se nadále nemíní dělit. Utkali se s TC
Brno C v Králově Poli a zvítězili jednoznačně 6:0.

  

Bohové TC Brno snad ani nechtěli z dnešního duelu nic vidět. Domácí tak pozvali naše hráče
raději do vypůjčeného areálu pro malou kopanou a tenis na Srbské ulici, v dostatečné
vzdálenosti od mateřského areálu. TC Brno C se v utkání s našimi opravdu příliš nedařilo.

  

Naše jednička Šimon Průdek zaválcoval svého soupeře do tamního dvorce, v areálu s
příznačně chatrným zázemím, 6:0.. Emě Ryšavé kladla její soupeřka v delších výměnách o
něco větší odpor, 6:1. Vítek Jakubčík pokračoval v mužném válcování soupeře do vypůjčených
dvorců, 6:0. A Michalka Polláková projevila o něco větší slitování a jemnější povahu - jeden
game darovala dvojchybami, 6:1. Do čtyřher nastoupili naši nejmenší v tradičním rozestavení.
Po boku Šimona opustilo Míšu milosrdenství a rukou pevnou a paží vztyčenou zaválcovali
soupeře do třetice 6:0. V závěrečné čtyřhře Ema s Vítkem poněkud podlehli bezstarostné
atmosféře rozhodnutého mistráku, „jen“ 6:2. Celkové skóre všech bylo gamů 36:4. A pak už se
jelo domů. 

  

V letech minulých, s výjimkou našeho mimořádného družstva roku 2014, probíhaly zápasy s TC
Brno C podle zcela jiného scénáře. 2015 naše družstvo bejby-tenisu prohrálo těsně. Loni
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prohrálo 1:5. A v roce 2013 prohráli naši premiéroví bejby-tenisté 1:5 dokonce s TC Brno E(!).
Měli bychom si tedy kvality letošního bílovického družstva přiměřeně považovat a podporovat
je.

  

Bude to potřeba. V neděli 11. června v 9:00 čeká naše bejbinky v domácím prostředí závěrečné
kolo, krok poslední. Někdy bývá nejtěžší. Po ranním utkání se Startem Brno je navíc čeká
nebezpečný soupeř, kterého neradno podceňovat. BLTC Brno. Zvládnou naši nejmenší
poslední krok a budeme se moci radovat spolu s nimi z postupu?

  

  

Přijďte se podívat v neděli 11. června v 9:00 na naše dvorce! Začátek bojů 9:00, konec
bojů zhruba 14:00.

  

–Dan-
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